
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

26 Ιουνίου Διεθνής Ημέρα κατά της Χρήσης και Παράνομης Διακίνησης Ναρκωτικών 

Το Περιφερειακό Τμήμα Πελοποννήσου του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών 

Ελλάδος(ΣΚΛΕ) με αφορμή την παραπάνω μέρα στηρίζει τις πρωτοβουλίες  και τις δράσεις 

που πραγματοποιήθηκαν ή θα πραγματοποιηθούν στους 5 νομούς της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου με αφορμή την Παγκόσμια  μέρα κατά των Ναρκωτικών. Η φετινή Διεθνής 

Ημέρα εστιάζει  στην ανάγκη να δοθεί προτεραιότητα στους ανθρώπους, τερματίζοντας το 

στίγμα και τις διακρίσεις και ενισχύοντας την πρόληψη. 

Πιο συγκεκριμένα: 

ΜΕΣΣΗΝΙΑ :  Ο Σύλλογος Οικογένειας ΚΕΘΕΑ Κύτταρο. 

Την  Τετάρτη 25 Ιουνίου 2025 ώρα 8:00 μ.μ. Κεντρική Πλατεία Καλαμάτας Διοργανώνει 

μουσική εκδήλωση με βασικό σύνθημα «Κάτω τα χέρια απ’ τις ζωές των συνανθρώπων μας». 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ: Το Κέντρο Πρόληψης Κορινθίας «Δίολκος» θα πραγματοποιήσει εκδήλωση: 

26η Ιουνίου, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9.15 μ.μ, στον προαύλειο χώρο του Βιβλιοπωλείου 

Κουκίδα, Αποστόλου Παύλου 64, στην Κόρινθο, με την προβολή της πολυβραβευμένης 

ταινίας «Άσπρο Πάτο». 

ΑΡΚΑΔΙΑ: Το Κέντρο Πρόληψης Ανέλιξη Αρκαδίας Διοργανώνει: 

25 και 26 Ιουνίου στην Τρίπολη, Διήμερο εκδηλώσεων με βασικό σύνθημα «Λέμε ΟΧΙ στα 

Ναρκωτικά , αλλά λέμε ΝΑΙ στη Ζωή  και την Υγεία». 

ΛΑΚΩΝΙΑ: Κέντρο Πρόληψης Λακωνίας “Ο Δίαυλος” διοργάνωσε ημερίδα.  

Την Τετάρτη 18 Ιουνίου 2025 στο Πνευματικό Κέντρο Σπάρτης, η Ημερίδα με θέμα «Η Αθέατη 

όψη των Ουσιών: Όταν η Επιστήμη συναντά τον Νόμο και την Κοινωνία. Εξάρτηση, Πρόληψη, 

Νευροβιολογία, Θεραπευτικές Παρεμβάσεις και Εγκληματικότητα». 

ΑΡΓΟΛΙΔΑ:  Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας 

Π.Ε. Αργολίδας «Ελπίδα Ζωής». 

Δευτέρα 23 Ιουνίου στο Πορτοχέλι  προβλήθηκε η ταινία Η «Μπλε Μηλιά». 

Η  λειτουργία  του Εθνικού Οργανισμού Πρόληψης και Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων (ΕΟΠΑΕ) 

που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο ν. 5129/2024, «περί ολοκλήρωσης της ψυχιατρικής 

μεταρρύθμισης», όχι μόνο δεν στέκεται απέναντι στη χρήση και τη νομιμοποίησή της, αλλά 

προωθεί πολιτικές που διαλύουν την πρόληψη, αποδυναμώνουν την απεξάρτηση και 

ενισχύουν τη διαχείριση της εξάρτησης ως μια μόνιμη «κατάσταση».  

Επιπλέον, είναι για μας ιδιαίτερα ανησυχητικό το γεγονός ότι σε ένα επιτυχημένο 

θεραπευτικό μοντέλο που βασίζεται στην διεπιστημονική πολυφωνία δεν προβλέπετε από 

Δεκέμβριο η  πρόσληψη μόνιμου Κοινωνικού Λειτουργού. Προτιμάται η επισφαλής 

εργασιακή σχέση του προσωπικού έναντι της σταθερής θεραπευτικής σχέσης του 

προσωπικού με την οικογένεια και τον ωφελούμενο. 

Οι  Κοινωνικοί Λειτουργοί μέσα από τον επαγγελματικό τους ρόλο συμπαραστέκονται στον 

αγώνα των εξαρτημένων ατόμων και των οικογενειών τους για θεραπεία και κοινωνική 

ένταξη και παράλληλα αναγνωρίζουν τις δυσχέρειες που αντιμετωπίζουν καθημερινά. 

Εκφράζουμε τη πλήρη στήριξή μας στους εργαζόμενους των δομών απεξάρτησης και 

πρόληψης που δίνουν καθημερινά μάχη, υπερασπιζόμενοι το δικαίωμα κάθε εξαρτημένου 

ανθρώπου στη θεραπεία, την κοινωνική ένταξη και την αξιοπρέπεια. 

 

 

 



Τέλος ,υπογραμμίζουμε την ανάγκη για : 

• Ενίσχυση των Δημόσιων, Δωρεάν δομών με πλήρη και σταθερή χρηματοδότηση. 

• Ενίσχυση των στεγνών θεραπευτικών προγραμμάτων 

• Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με δικαιώματα. 

• Ολοκληρωμένη πολιτική πρόληψης, θεραπείας και κοινωνικής επανένταξης, με 

κριτήριο αποκλειστικά  τις κοινωνικές ανάγκες 

Λέμε ΟΧΙ στα Ναρκωτικά – Λέμε ΝΑΙ στη ζωή με Δικαιώματα  

 

Εκ του Περιφερειακού Συμβουλίου 


